SANLIURFA iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU e “Mutluluk egitimle, egitim Raliteyle bulusuyor.”

BiYOLOJI

1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

1. Oksijenli solunumun, 4, Cam Eanus
I.  Glikoliz
II. Kreps gcemberi
III. ET.S.
basamaklarindan hangilerinde substrat
diizeyinde fosforilasyon gerceklesir? Yukaridaki diizenekte gergeklesecek olan;
A) Yalniz I. B)IveIL C)IveIIlL I.  Cam fanustaki isi miktarinin artmasi
D) I ve III. E) I, II ve IIL. II. Bitkinin Urettigi oksijenin tukettiginden fazla
olmasi
ITI. Bitkinin kitlesinin artmasi
durumlarindan hangileri deney diizeneginin
aydinlik ortamda oldugunun kanitidir?
2. Oksijenli solunum sirasinda meydana gelen,

A) Yalniz II. B) YalnizIII. C)Ivell

I. CO, Uretimi .
L Pirifvat olusumu § D) IT ve IIL E) I, II ve III.
IIL. NAD'in indirgenmesi E
IV. ET.S/de e” aktarimi 5
=
=
olaylarindan hangileri tiim fermantasyon ¥
olaylar igin ortaktir? v
-
-
A) Yalniz II. B) I ve III. C) II ve IIL f
D)IvelV. E)I II ve IV. 5
5
-
=
>
3 CO, + H,0
y 2 2
Glikoz —2 > pirtivat —S—> Laktik Asit 5. Ototrof canlilarda gériilen,
d\A Etil Alkol I. Besin sentezinde CO2 kullanma,

II. Enzim sentezleme
III. Klorofil pigmenti tasima

Yukarida verilen sema ile ilgili yapilan IV. Substrat diizeyinde fosforilasyon yapma

yorumlardan hangisi dogru degildir? V. Inorganik maddeleri oksitleyerek ATP tretme
A) Ayni substrat farkli Griinlere dontsebilir. olaylarindan hangileri fotosentetik ve
B) ATP sentezi a ve b'de olur. kemosentetik canlilarda farkllik gosterir?
C) b ve d basamaklarinda CO, ¢ikisi olur.
D) c ve d'de Uretilen ATP miktar esittir. A)Ivell B) Il ve IV. C)IveV.
E) b ve ¢ ayni hiicrede gergeklesebilir. D) II ve III. E)III ve V.
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6. Radyoaktif isaretli C atomuna sahip bir 9. Y T
glikozun laktik asit fermantasyonuna
katilmasi tepkimesinde isaretli C atomuna,

Isiga Isiktan
I. ATP X——> bagimii —>Z bagimsiz ——> C.H,,0,
reaksiyonlar reaksiyonlar

II. PirlGivik asit
ITI. Asetil Co-A
IV. CO2

Yukarida 6zetlenenfotosenteztepkimelerinde

X, Y, Z T i gidakilerden hangisi
molekiillerinden hangilerinde rastlanir? ve | yerine agagidakilerden hangis!

gelmelidir?
A) Yalniz II. B) II ve III. C)IvelV. X Y z T
D) I, III ve IV. E)IL II Il ve IV. ~ e - .
) ) A O, HO  CO, NADP

B) H,0 ATP o, CO,

C) H,0O o, NADPH,  CO,
D) ATP NADPH, H,O 0,

E) CO, NADP ATP H,O

7. Karasal bir bitkinin tiim canli hiicrelerinde,
I.  Substrat diizeyinde fosforilasyon
II. Suyun fotolizi
IIT. Karbondioksit 6zimlemesi

olaylarindan hangileri g6zlenir?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C) Yalniz IIIL.
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D)Ivell E) IT ve III.
10. Fotosentezde gerceklesen,
I. PGAL iretimi
II. NADPH, olusumu
III. Suyun fotolizi
IV. CO,'nin indirgenmesi
8. Fotosentez yapan yesil bir bitki hiicresinde, V. PGA olusumu
I. Karbondioksit kullanimi, olaylarinin besin liretiminde meydana gelis
II. ATP lretimi sirasi agagidakilerin hangisinde dogru olarak
III. Klorofilin indirgenmesi verilmistir?

IV. NADH, nin yukseltgenmesi
AI-II-III-IV-V

olaylarindan hangileri karanlikta gergeklesir? B)II-III-IV-I-V
C)III-II-IV-V-I

A) I ve IIL B) II ve IV. C) I, II ve III. D)IV-II-I-III-V
D) II, III ve IV. E) I, III ve IV. E)V-I-III-1IV-II

KATKILARINIZDAN DOLAYI TESEKKUR EDERIZ.

LEYLA OZGUCAN TUKENMEZ




